

## **Bestyrelsesmøde afd. 7, tirsdag d. 17. april 2018, kl. 19:00**

**Tilstede: Marianne, Jette, Vibeke og Anders**

**Ikke tilstede: Malene**

### **Dagsorden:**

1. Godkendelse af referat fra d. 6. februar 2018
2. Orientering fra formanden
3. D & V møde, Jette orienterer
4. Arrangementer – indkomne forslag
5. Eventuelt

Ad. 1 Referat af d. 6. februar 2018 godkendes.

Ad. 2 Marianne Norrmann orienterede fra det Fælles afdelingsbestyrelsesmøde, afholdt d. 15. marts 2018.

Ad. 3 Jette Johansen orienterede fra D & V møde afholdt d. 10. april.

Ad. 4 Der er indkommet 3 tilmeldinger vedr. arrangementer.

På baggrund af de få tilmeldinger, bliver der ingen arrangementer i Afd. 7.

Som tidligere nævnt i et referat, kan man, hvis man er interesseret kontakte Ingrid K. Nielsen fra afd. 3 på [ikni1305@gmail.com](mailto:ikni1305@gmail.com) eller 22 92 43 49, vedr. arrangementer i andre afdelinger, f.eks. petanque, krolf m.m.

Ad. 5 Intet under eventuelt